

ВИКОРИСТАННЯ ПРАВОВИХ ЗАСОБІВ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ДОГОВІРНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ

Савінова О., студентка гр. Ю-65

Наслідки контролю, перевірки або аналізу, за результатами яких виявлено факти неналежного виконання договірних зобов'язань і за якими необхідно стягнути штрафні санкції або відшкодувати збитків, повинні оформлятися актами не менше як у трьох примірниках і підписуватися комісією в складі не менше трьох чоловік. Кожний факт порушення договору або законодавчого чи нормативного акта по взаєморозрахунках повинен бути відображений в акті з посиланням на показники договору, первинні документи бухгалтерського обліку, інструкції та нормативні документи. Однорідні факти доцільно систематизувати в контрольно-аналітичні картки або таблиці. Ці документи підписуються всім складом комісії і додаються до акта. Підготовка і реалізація матеріалів по стягненню штрафних санкцій з винної сторони, а також відшкодування збитків покладаються на юридичну службу. Там, де вона відсутня – на бухгалтерсько-фінансову або економічну службу.

В суб'єктах господарювання слід проводити роботу щодо роз'яснення і пропаганди чинних норм з питань матеріального стимулювання за своєчасне виконання договірних зобов'язань.

З метою надання правової допомоги керівникам та спеціалістам відповідних структурних підрозділів суб'єктів господарювання, які повинні забезпечити виконання договірних зобов'язань, юридичній службі слід проводити організаційну роботу по вивченню названими працівниками законодавства, яке ними застосовується в службовій діяльності.

Юридична служба повинна включати спеціальний розділ свого плану розроблені нею заходи щодо надання правової допомоги працівникам суб'єкта господарювання для більш ефективного використання ними правових засобів у роботі по забезпеченню виконання договірних зобов'язань.

Отже, провідною ланкою при проведенні правового аналізу причин порушень договірних зобов'язань є юридична служба, яка володіє необхідними та спеціальними знаннями в обсязі чинного законодавства і практики його застосування в договірній роботі. Відповідно до чинного законодавства всі виробничо-економічні взаємовідносини суб'єктів господарювання з передачі продукції і надання послуг повинні бути оформлені юридичним документом – договором.

Наук. кер.- Шелест М.В., асистент кафедри права